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... to each his own style.
TIXE srl 
Via C. Ferrari, 49  (Fraz. Pratalborato) 
15060 CAPRIATA D’ORBA (AL)  ITALY 
Tel. +39 0143 46397  |  mail@tixepaint.com

DECORATIVE
PAINT COLLECTION

www.tixepaint.com

Quality Management System certified ISO 9001: 2015





... a ciascuno il suo stile.



UNA CRESCITA COSTANTE
NEL TEMPO

IERI - La CRISTOFORO TIXE nasce 
nel 1939 dall’omonimo fondatore. Fin 
dai primi anni di vita l’azienda è diven-
tata un punto riferimento per la produ-
zione di vernici a pigmento metalli-
co. Nel tempo, l’azienda è passata da 
un’impostazione artigianale a quella di 
una piccola impresa a carattere indu-
striale: ne è prova evidente il trasfe-
rimento negli anni ’80 nel capannone 
nella zona industriale di Arenzano, e la 
certificazione ISO 9000 ottenuta negli 
anni ’90, che attesta la qualità del ciclo 
produttivo aziendale.

OGGI - Oggi la società con la nuova 
denominazione TIXE srl è in grado 
di gestire diverse linee di prodotti e 
di servizi destinati ad una gamma di 
clienti che si estende dai negozi al 
dettaglio fino alla grande industria 
nel settore dei prodotti vernician-
ti. Da anni ormai i prodotti TIXE sono 
presenti nelle grandi catene di brico-
lage, sparse in tutta Italia. 

L’azienda in continua espansione, si è 
trasferita nell’attuale sede di Capriata 
d’Orba (AL), più ampia con un area co-
perta di 8.000 mq. e in una posizione 
strategica. Questi risultati sono frutto 
di una pluri-decennale esperienza vis-
suta con progressiva attenzione ad 
un mercato in continua evoluzione, 
sia per quanto attiene agli aspetti tec-
nici, sia con specifico riferimento alle 
crescenti esigenze di qualità docu-
mentata dei prodotti.

QUALITÀ ED INNOVAZIONE 
CONTINUA

La TIXE srl dispone di un laboratorio 
certificato ISO 9000 dotato della stru-
mentazione necessaria per effettua-
re i collaudi più comuni per i prodotti 
vernicianti: bilance, stufe, viscosimetri, 
phmetri, glossmetri. Oltre all’attività di 
collaudo il laboratorio effettuata anche 
un’importante attività di ricerca e svi-
luppo soprattutto nei seguenti campi:

•  Ricerca di prodotti ECOLOGICI di 
nicchia, a norma con le più recenti 
normative sulle emissioni atmosferi-
che, sfociata, nel corso del 2008, con 
la formulazione di numerose famiglie 
di prodotti a base acqua del tutto in-
novative nel panorama delle vernici.

•  Approntamento di prodotti “SU 
MISURA” per risolvere particolari 
problematiche o applicazioni difficili, 
in particolare quelle che riguardano 
l’utilizzo del pigmento metallico.

Nel dicembre 2020, l’azienda ha otte-
nuto la certificazione del proprio Siste-
ma Qualità secondo la norma UNI EN 
ISO 9001:2015.

TIXE AL FIANCO DEL 
RIVENDITORE

TIXE propone una gamma di suppor-
ti per i propri rivenditori / distributori 
come cataloghi e cartelle colori, utili 
espositori che valorizzano prodotti ed 
effetti e momenti formativi con perso-
nale qualificato.

ESPOSITORI DA TERRA
L’espositore TIXE è lo strumento ide-
ale per affiancare i prodotti in esso 
alloggiati ai rispettivi effetti, esposti 
ordinatamente nella parte alta.

CATALOGO E CARTELLE COLORI
Parte della gamma dei prodotti TIXE 
è presente nel catalogo prodotti, 
ricco di informazioni e indicazioni 
tecniche. Sono stati creati supporti 
specifici invece per la linea spray e 
questa raccolta dedicata esclusiva-
mente ai prodotti decorativi a tinto-
metro. Le cartelle colori completano 
la presentazione con ampie tacche 
colore in grado di far percepire la 
qualità del prodotto dal punto di vi-
sta cromatico.

SITO WEB & SOCIAL
Il sito web è uno strumento formi-
dabile di consultazione per saperne 
di più di ogni singolo prodotto con 
maggiori informazioni, foto di appli-
cazioni e schede tecniche e di sicu-
rezza scaricabili comodamente dal 
vostro PC. News aggiornate e invio 
di newsletter relative a novità di 
prodotto e partecipazioni a fiere, vi 
permetteranno di essere aggiornati 
in tempo reale sul mondo TIXE.  Tu-
torial di applicazione consultabili on 
line e sul canale Tixe YouTube.

DIMOSTRAZIONI APPLICATIVE
Tixe può organizzare dimostrazioni 
delle tecniche applicative dei suoi 
prodotti, principalmente decorativi, 
con personale qualificato. Un’espe-
rienza formativa per cogliere le po-
tenzialità dei prodotti  e stimolare la 
fantasia dell’applicatore.

ABBIGLIAMENTO
... e per finire, pratiche T-shirt per un 
abbinamento completo sotto tutti i 
punti di vista!

IT
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CONSTANT GROWTH
OVER TIME

THE PAST - CRISTOFORO TIXE was 
established in 1939, and bears the 
name of its founder. Since its first few 
years of operation, the company has 
become a point of reference for the 
production of paints with metallic 
pigment. Over time, the company 
went from an artisan-like organiza-
tion to a small industrial company. 
This is confirmed by its relocation 
during the 1980s to a building in the 
industrial area of Arenzano, and by 
the ISO 9000 certification obtained in 
the 1990s, attesting the quality of the 
company’s production cycle.

THE PRESENT - At present, the 
company with the new name TIXE srl 
is capable of handling different lines 
of products and services intended for 
a range of customers that goes from 
retail stores to large industries in 
the painting products sector.  For 
years the TIXE products are present 
in large DIY chains, on the national 
territory.

The company continues to expand, 
it was moved to its current head-
quarters in Capriata d’Orba (AL), 
wider with a covered area of 8,000 
sq m. and in a strategic position. This 
the result of an experience spanning 
several decades, during which the 
company gradually focused on a 
constantly expanding market, 
both with regards to the technical 
aspects and with specific reference 
to the growing requirements for 
documented product quality. 

QUALITY AND 
CONTINUOUS 
INNOVATION

TIXE srl is equipped with an ISO 
9000-certified laboratory with the 
instrumentation needed to carry out 
the most common tests on painting 
products: scales, stoves, viscometers, 
ph meters, gloss meters. In addition to 
the testing, the laboratory also carries 
out an important research and 
development activity, especially in 
the following fields:
•  Search for niche ECO-FRIENDLY 

products, in compliance with the 
latest regulations on atmospheric 
emissions, which led, during the 
course of 2008, to the formulation of 
several water-based products, ab-
solutely groundbreaking in the paint 
sector.

•  Preparation of TAILOR-MADE 
products aimed at solving special 
problems or difficult applications, 
specifically those involving the use of 
metallic pigments.

In December 2020, the company ob-
tained the certification of its Quality 
System according to the UNI EN ISO 
9001: 2015 standard.

TIXE ALONGSIDE
THE DEALER

TIXE offers a range of supports for 
its dealers /distributors such as cata-
logs and color charts, useful displays 
that enhance products and effects 
and training moments with qualified 
personnel.

FLOOR DISPLAYS
The TIXE display is the ideal tool with 
which to showcase the quality of 
TIXE packages, highlighting the real-
istic effect given by the colour on the 
lids of our cans. 

CATALOGUE AND COLOUR 
CHART
Part of the TIXE product range is 
present in the product catalog, full of 
information and technical indications. 
Specific supports have been created 
for the spray line and this collection 
dedicated exclusively to decorative 
tinting products.The colour charts 
complete the presentation with am-
ple colour notches that allow you to 
perceive the product quality from a 
chromatic standpoint. 

WEBSITE & SOCIAL
The website is an outstanding tool for 
anyone who wants to find out more 
about each individual products, as it 
contains additional information, pho-
tographs of applications and technical 
and safety data sheets that can be 
easily downloaded from your PC. The 
latest news and newsletters contain-
ing information about new products 
and the company’s participation in 
tradeshows will allow you to stay up-
to-date in real time on TIXE’s world.
Application tutorials available online 
and on Tixe YouTube channel.

DEMONSTRATIONS
Tixe can organize demonstrations 
of the application techniques of its 
products, mainly decorative, with 
qualified personnel. A training expe-
rience to capture the potential of the 
products and stimulate the imagina-
tion of the applicator.

CLOTHING
... and finally, practical T-shirts for 
a complete match in every respect!

EN



与时间同行，不断增长

昔日
CRISTOFORO TIXE公司创立于1939
年，以其创始人而得名。公司成立不久，
便成为金属涂料生产行业的标杆。随着
时间的推移，公司也从手工作坊逐渐转
型为工业化生产的小型企业：80年代，
公司迁往阿伦扎诺工业区，并在90年代
获得了ISO 9000认证，赢得企业生产
环节的质量标准认可。

如今
如今公司已更名为TIXE srl，拥有多产
品系列生产线，服务满足客户的各种需
求，涉及从商店零售到涂料生产工业的
全套业务。多年以来，TIXE产品涉足五
金供应链领域，遍布意大利各地。 

企业规模也不断扩张，随后迁至亚
历山德里亚省卡普里亚塔－多尔巴
（Capriata d’Orba）并延续至今，室内
面积达到8000平方米，占据了发展的战
略位置。这些成果，体现了公司数十年
来积极参与不断发展的市场，获得了充
足的经验，无论是技术还是具体指标，
都能满足不断增长的产品质量需求。

Tixe 协力经销商

TIXE为经销商和分销商提供了一系列
的支持，如产品目录及比色卡、展架
等，以便提升产品价值；并向人员提
供培训等服务。

落地式展架
TIXE展架是一个理想的展示工具，所
有产品均可在上方整齐摆放，展现相
应的效果。

产品目录及比色卡
部分TIXE系列产品均收录在产品目
录中，列出了众多信息和相关技术指
标。对于喷漆产品线，我司创建了专
门的支持，这些专门资料仅适用于调
色装饰涂料产品。比色卡表通过丰富
的色彩艳度进行演示，从色彩的角度
展示产品质量。

网站及社交媒体
网站是一个强大的咨询工具，可以通
过大量信息、施工图片、技术和安全
数据表等了解每个产品的详细信息，
并可方便地下载到您的电脑上。时刻
更新的新闻和推送的简报，提供产品
的新闻和参展信息，让您能够实时同
TIXE产品世界保持一致。

使用教学可在公司网站和Youtube频
道中查看。

使用展示
Tixe可组织各种展示活动，让技术熟
练的人员教导产品的使用方法，特别
是装饰类产品。培训课程的体验，让
您感受产品的潜力，激发使用者的想
象力。

服饰
...最后，实用的T恤将完全匹配所有
观点！

ZH

质量和连续创新
TIXE srl拥有获得ISO 9000认证的实
验室，拥有各种可对涂料产品进行常见
测试的仪器：天平、烤箱、粘度计、ph
计、光泽计等。除了测试工作外，实验
室还从事更为重要的研发工作，着重以
下方面：

• 根据最新的大气排放规范，研究小众
型生态产品，并于2008年推出了水基
系列产品，在涂料行业走出了开创性
的一步。

• 深入开发用于解决特殊问题和应用难
题的“定制”产品，特别是有关金属涂料
应用的产品。

2020年12月，公司根据UNI EN ISO 
9001:2015标准获得质量体系认证。
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TIXE РЯДОМ С РОЗНИЧНЫМ 
ПРОДАВЦОМ
TIXE предлагает ряд инструментов 
для поддержки собственных аген-
тов, таких как цветные каталоги, 
стенды, витрины, позволяющие 
подчеркнуть достоинства продук-
ции, и тренинги, проводимые ква-
лифицированным персоналом.

НАПОЛЬНЫЕ ВЫСТАВОЧНЫЕ 
СТЕНДЫ, ВИТРИНЫ, СТОЙКИ  
И ПР.
Стенд TIXE является идеальным 
инструментом для эффектной пре-
зентации материалов, аккуратно 
расставленных в верхней части.

КАТАЛОГ И ТАБЛИЦЫ ЦВЕТОВ
Весь ассортимент продукции TIXE 
представлен в каталоге продук-
ции, содержащем информацию и 
технические указания. Были соз-
даны стенды и витрины для линии 
аэрозолей и данный сборник по-
священ исключительно декоратив-
ным продуктам, которые наносят с 
помощью колеровочной машины. 
Элегантные цветовые палитры 
дополняют презентацию обилием 
цветных образцов, позволяющих 
воспринимать качество продукта с 
хроматической точки зрения.

ВЕБ-САЙТ и СОЦИАЛЬНЫЕ 
СЕТИ
Веб-сайт представляет собой 
мощный консультационный ин-
струмент, позволяющий побольше 
узнать о каждом отдельном мате-
риале, ознакомиться с информаци-
ей, фотографиями и инструкциями 
по применению, техническими дан-
ными и паспортами безопасности 
удобно, используя собственный 
ПК. Всегда обновляемые новости и 
рассылка информации, касающей-
ся новостей о продуктах и участия 
в ярмарках, позволят вам в режиме 
реального быть в курсе времени о 
новинках TIXE. Обучающие про-
граммы доступны в Интернете и на 
канале Tixe YouTube.

ПРЕЗЕНТАЦИИ
Tixe может организовать презен-
тацию с демонстрацией техники 
нанесения квалифицированным 
персоналом продуктов, преиму-
щественно декоративных. Практи-
ческий опыт, позволяющий понять 
потенциал продуктов и стимулиро-
вать воображение пользователя.

ОДЕЖДА
... и, наконец, практичные футболки 
для полного сочетания с любой точ-
ки зрения!

НЕПРЕРЫВНЫЙ РОСТ
ВО ВРЕМЕНИ
ВЧЕРА - Компания CRISTOFORO 
TIXE была основана в 1939 году и 
названа именем основателя. С пер-
вых лет компания стала ориентиром 
в области производства красок с 
металлическим пигментом. Со вре-
менем компания из ремесленного 
превратилась в небольшое про-
мышленное предприятие: доказа-
тельством служит переезд в 80-х 
в промышленную зону Аренцано и 
сертификат ISO 9000, полученный 
в 90-е, удостоверяющий качество 
производственного цикла компании.

СЕГОДНЯ - Сегодня компания под 
новым названием TIXE srl произ-
водит несколько линеек товаров и 
услуг, предназначенных для широ-
кого круга клиентов:от розничных 
магазинов до крупных промышлен-
ных предприятий в секторе лако-
красочных покрытий. Уже много лет 
продукцию TIXE продают в крупных 
магазинах хозяйственных товаров, 
разбросанных по всей Италии. 

Непрерывно расширяющаяся ком-
пания недавно переехала в более 
просторное здание в Каприата 
д’Орба (Алессандрия), занимающее 
площадь 8 000 квадратных метров 
и стратегическую позицию. Эти до-
стижения – результат многолетнего 
опыта и пристального наблюдения 
за непрерывно развивающимся 
рынком как с точки зрения техниче-
ских аспектов, так и с точки зрения 
растущего спроса на продукцию, 
качество которой подтверждено 
документально.

КАЧЕСТВО И НЕПРЕРЫВНОЕ 
ОБНОВЛЕНИЕ
TIXE srl располагает производ-
ственным помещением, серти-
фицированным на соответствие 
стандарту ISO 9000 и оснащенным 
оборудованием, необходимым для 
проведения самых распространен-
ных испытаний лакокрасочных ма-
териалов: весы, печи, вискозиме-
тры, измерители рН, глянцемеры. 
В дополнение к испытаниям, в цеху 
также проводят важные исследо-
вания и разработки, особенно в 
следующих областях:

•  Поиск нишевой ЭКОЛОГИЧЕСКИ 
ЧИСТОЙ продукции, соответству-
ющей требованиям последних 
нормативов, касающихся выбро-
сов в атмосферу, который в 2008 
году привел к разработке много-
численных материалов на водной 
основе,  полностью инновацион-
ных в секторе лакокрасочных ма-
териалов.

•  Подготовка продукции «В СПЕЦИ-
АЛЬНОМ ИСПОЛНЕНИИ» для ре-
шения конкретных проблем или 
сложных задач, в частности, каса-
ющихся использования металли-
ческого пигмента.

В декабре 2020 года компания по-
лучила сертификат своей системы 
качества по стандарту UNI EN ISO 
9001: 2015.

RU
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UNE CROISSANCE 
CONSTANTE DANS LE 
TEMPS

HIER -  CRISTOFORO TIXE a été 
fondée en 1939 par le fondateur du 
même nom. Depuis ses débuts, l’en-
treprise est devenue une référence 
pour la production de peintures pig-
mentées métallisées. Au fil du temps, 
l’entreprise est passée d’un cadre ar-
tisanal à celui d’une petite entreprise 
industrielle : en témoignent clairement 
le transfert dans les années 80 vers la 
zone industrielle d’Arenzano, et la cer-
tification ISO 9000 obtenue au fil des 
années. qui certifie la qualité du cycle 
de production de l’entreprise.

AUJOURD’HUI - Aujourd’hui, la so-
ciété avec le nouveau nom TIXE srl est 
en mesure de gérer diverses lignes 
de produits et services destinés à une 
gamme de clients qui s’étend des ma-
gasins de détail à la grande industrie 
dans le secteur des produits de pein-
ture. Depuis des années, les produits 
TIXE sont présents dans les grandes 
chaînes de bricolage, dispersées dans 
toute l’Italie.

L’entreprise en constante expansion 
a déménagé dans son siège actuel 
à Capriata d’Orba (AL), qui est plus 
grand avec une superficie couverte 
de 8.000 mètres carrés. et dans une 
position stratégique. Ces résultats sont 
le résultat de décennies d’expérience 
vécue avec une attention progressive 
à un marché en constante évolution, à 
la fois en ce qui concerne les aspects 
techniques, et avec une référence spé-
cifique aux besoins croissants de quali-
té documentée des produits.

QUALITÉ CONTINUE ET 
INNOVATION

TIXE srl dispose d’un laboratoire certi-
fié ISO 9000 équipé du matériel néces-
saire pour effectuer les tests les plus 
courants pour les produits de peinture 
: balances, poêles, viscosimètres, ph-
mètres, brillancemètres. En plus des 
essais, le laboratoire a également 
mené une importante activité de re-
cherche et développement, notam-
ment dans les domaines suivants :

• Recherche de produits de niche 
ÉCOLOGIQUES, conformes aux ré-
glementations les plus récentes sur 
les émissions atmosphériques, qui 
ont abouti, en 2008, à la formulation 
de nombreuses familles de produits 
à base d’eau totalement innovantes 
dans le panorama des peintures.

• Préparation de produits “CUS-
TOM-MADE” pour résoudre des pro-
blèmes particuliers ou des applications 
difficiles, notamment celles impliquant 
l’utilisation de pigments métalliques.

En décembre 2020, l’entreprise a ob-
tenu la certification de son Système 
Qualité selon la norme UNI EN ISO 
9001 : 2015.

TIXE AUX CÔTÉS DU 
DÉTAILLANT

TIXE propose à ses revendeurs/distri-
buteurs une gamme de supports tels 
que des catalogues et nuanciers, des 
présentoirs utiles qui valorisent les 
produits et effets et des moments de 
formation avec un personnel qualifié.

AFFICHAGES AU SOL
Le présentoir TIXE est l’outil idéal pour 
combiner les produits qu’il contient 
avec leurs effets respectifs, soigneuse-
ment affichés en haut.

CATALOGUE ET NUANCIER DES 
COULEURS
Une partie de la gamme des produits 
TIXE se trouve dans le catalogue de 
produits, qui regorge d’informations 
et d’indications techniques. A la place, 
des supports spécifiques ont été créés 
pour la ligne spray et cette collection 
dédiée exclusivement aux produits 
de teinture décorative. Les nuanciers 
complètent la présentation avec de 
grandes encoches de couleurs ca-
pables de faire percevoir la qualité du 
produit d’un point de vue chromatique.

SITE WEB & SOCIAL
Le site Internet est un formidable outil 
de consultation pour en savoir plus sur 
chaque produit avec plus d’informa-
tions, des photos d’applications et des 
fiches techniques et de sécurité télé-
chargeables depuis le confort de votre 
PC. Une actualité actualisée et l’envoi 
de newsletters relatives à l’actualité 
des produits et à la participation aux 
salons, vous permettront d’être infor-
mé en temps réel sur l’univers TIXE.
Tutoriels d’application disponibles en 
ligne et sur la chaîne YouTube de Tixe.

DÉMONSTRATIONS
D’APPLICATIONS
Tixe peut organiser des démonstra-
tions des techniques d’application de 
ses produits, principalement décora-
tifs, avec un personnel qualifié. Une 
expérience de formation pour saisir le 
potentiel des produits et stimuler l’ima-
gination de l’applicateur.

VÊTEMENTS
... et enfin, des T-shirts pratiques pour 
une combinaison complète à tous 
points de vue !

FR
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AR

www.tixepaint.com
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TEXTURE
DECORATIVE 
PAINT

OYSTAR QIBLI ORGANZA

METALLICS
DECORATIVE 
PAINT

12

22

38

DORADO GLACIAL PERLATIX

MATT
DECORATIVE 
PAINT

KEDIVÈ GRAMIÈ VOIL OPACUM



OXIDATIVE
DECORATIVE 
PAINT

ENDLESS
DECORATIVE 
PAINT

TOOLS FOR
DECORATIVE 
PAINT

COLOUR
BLENDING
SYSTEM

NANOFLOOR

RUSTIX

50

66

70 74 76

CONCRETE
DECORATIVE 
PAINT

CA’VENEZIA MARMAROS TIBERIUS TIBERIUS
BETON

UNIVERSAL
TIXTIX

SISTEMA TINTOMETRICO

11



Cod. 618.XXX

Film laminato decorativo
effetto metallizzato

Decorative laminated film with metallic effect

金属效果装饰层压膜

Film stratifié décoratif à effet métallisé

ДЕКОРАТИВНАЯ ЛАМИНАТНАЯ ПЛЕНКА С 
МЕТАЛЛИЧЕСКИМ ЭФФЕКТОМ.

METALLIC
DECORATIVE PAINT

DORADO

12



D
O

R
A

D
O

2 3

1

Effetto metallo fuso  
Cast metal effect
 铸造金属效果
Литой металлический 
эффект
Effet en métal moulé

1 Tiberius & Dorado 

Effetto stencil
Stencil effect
筛板质感
Трафаретный эффект 
Effet pochoir

2 Tiberius & Dorado 

Effetto marmo con oro 
Marble effect with gold
金色大理石效果
Эффект мрамора с золотом 
Effet marbré avec de l’or

3 Ca’ Venezia & Dorado 

13



Cod. 623.XXX

Pittura decorativa
effetto metallizzato

Decorative paint with metallic effect

金属质感装饰性涂料

Peinture décorative effet métallisé

ДЕКОРАТИВНАЯ КРАСКА С 
МЕТАЛЛИЧЕСКИМ ЭФФЕКТОМ

METALLIC
DECORATIVE PAINT GLACIAL

14



2 3

1

G
LA

C
IA

L

1 Tiberius, Perlatix & Glacial

Effetto pietra dorata 
Golden stone effect
 镀金石质感
Эффект золотистого камня 
 Effet pierre dorée

Glacial & Gramiè

Effetto carta da parati 
Wallpaper effect
 墙纸质感
Эффект обоев
Effet brossé

2

Effetto coccodrillo
Crocodile effect
鳄皮质感
Эффект крокодиловой кожи
Effet crocodile

3

15



GLACIAL
4

5

Effetto foglia oro
Gold leaf effect
金箔效果
Эффект сусального золота
Effet feuille d’or

Tiberius, Glacial & Oystar4

Effetto parati vintage
Vintage wall paper effect
复古墙纸质感
Эффект обоев винтаж
Effet papier peint vintage

16



SM 27

GM 13

PM 19

SM 01

SM 28

PM 01

GM 15

PM 20

CM 01

SM 16

SM 29

PM 06

GM 17

PM 23

CM 02

SM 24

SM 30

PM 13

GM 22

PM 25

CM 03

SM 25

PM 17

GM 23

PM 27

CM 05

SM 26

GM 02

PM 18

GM 27

PM 29

CM 06

SM

GM

PM

CM

GLACIALGLACIAL

COLOUR BLENDING SYSTEM

UNIVERSAL
TIX

SISTEMA TINTOMETRICO

SM = base argento / silver base / 银底色  / основа серебро / base en argent / 

GM = base oro / gold base / 金底色 / основа золото / base en or / 

PM = base platino / platinum base / 铂底色 / основа платина / base platine / 

CM = base rame / copper base / 铜底色 / основа медь / base en cuivre / 

5
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Cod. 628.XXX

METALLIC
DECORATIVE PAINT

PER
LA
TIX

Finitura decorativa
effetto madreperla
liscia o sabbiata

Pearly effect decorative finish
smooth / sandblasted

珠光质感装饰性抛光涂料 
光滑/喷砂

Finition décorative effet nacre - lisse / sablée

ДЕКОРАТИВНАЯ ОТДЕЛКА С ПЕРЛАМУТРОВЫМ 
ЭФФЕКТОМ - ГЛАДКАЯ / МАТОВАЯ

18



1

2

PE
R

LA
TI

X

Effetto dune preziose
Effect dune precious
沙丘质感
Эффект Благородных Дюн
Effet dunes précieuses

Tiberius & Perlatix1

3

Applicazione a pennello
Brush application
刷涂应用
Нанесение кистью
Application au pinceau

Perlatix Sabbiato3

Applicazione a pennello
Brush application
刷涂应用
Нанесение кистью
Application au pinceau

Perlatix Liscio2

19



PERLATIX

20



PERLATIX

21



Cod. 629.XXX

Pittura decorativa
effetto velluto

Decorative paint with velvet effect

丝绒质感装饰性涂料

Peinture décorative effet velours

ДЕКОРАТИВНАЯ КРАСКА С БАРХАТНЫМ 
ЭФФЕКТОМ

MATT
DECORATIVE PAINT

KEDIVÈ

22



Effetto velluto riccio
Curly velvet effect
卷曲的天鹅绒效果
Эффект вьющегося бархата 
Effet velours bouclé 

Effetto velluto
Velvet effect
丝绒质感
Эффект бархата
Effet velours

Effetto urban
Urban effect 
都市质感
Урбанистический эффект 
Effet urbain

3 4

2

1

K
ED

IV
È

1

2

3 4

23



KEDIVÈ



COLOUR BLENDING SYSTEM

UNIVERSAL
TIX

SISTEMA TINTOMETRICO

SV 27

GV 13

PV 19

CV 01

SV 01

SV 28

PV 01

GV 15

PV20

CV 02

SV 16

SV 29

PV 06

GV 17

PV23

CV 03

SV 24

SV 30

PV 13

GV 22

PV 25

CV 05

SV 25

PV 17

GV 23

PV 27

CV 06

SV 26

GV 02

PV 18

GV 27

SV

PV

CV

G

KEDIVÈ
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Cod. 617.XXX

MATT
DECORATIVE PAINT

Pittura decorativa
effetto sabbiato opaco

Decorative paint with matt sandblasted effect

喷砂哑光质感装饰性涂料

Peinture décorative mat effet sablé

ДЕКОРТИВНАЯ КРАСКА С МАТОВЫМ 
ЭФФЕКТОМ

GRAMIÈ

26



GRAMIÈ

G
R

A
M

IÈ

Stesura a pennello
Brush drafting
刷涂
Нанесение кистью
Étaler au pinceau

3

Effetto schiacciato
(applicazione a spatola)
Crushed effect (spatula application)
压平效果（用抹刀涂抹)
Расплющенный эффект 
(нанесение шпателем)
Effet écrasé (application à la 
raclette)

1

2 3

1

Effetto pettine rigato
Striped comb effect
条纹梳效果
Эффект полосатой расчески
Effet peigne rayé

2

27



GRAMIÈ
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GP06

GP14

GP20

GP07

GP15

GP28

GP34

GP02

GP08

GP23

GP16

GP29

GP35

GP03

GP10

GP24

GP17

GP30

GP36

GP04

GP11

GP25

GP18

GP31

GP37

GP05

GP26

GP19

GP32

GP38 GP40

GP27

GP01

GP21

GP33

GP13

COLOUR BLENDING SYSTEM

UNIVERSAL
TIX

SISTEMA TINTOMETRICO

GRAMIÈ
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Cod. 640.XXX

MATT
DECORATIVE PAINT

Finitura decorativa
velata

Veleid decorative finishing

薄纱装饰抛光漆

Finition décorative voilée

ДЕКОРАТИВНАЯ ОТДЕЛКА С ДЫМЧАТЫМ 
ЭФФЕКТОМ

VOIL

30



V
O

IL

2 3

1

2

3

Effetto pietra
Stone effect
石材效果
Эффект камня
Effet pierre

Velatura a pennello
Brush glaze
刷釉
Щеточное остекление
Vitrage au pinceau

Tiberius & Voil

1

 Effetto travertino classico
Classic travertine effect 
 经典石灰石质感
Фактурные полосы
 Effet travertin classique

Tiberius & Voil
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VOIL
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VT06

VT21

VT26

VT02

VT07

VT17

VT22

VT03

VT08

VT18

VT04

VT19

VT05

VT20

VT23 VT24

VT25 VT27 VT28

VT29 VT30

VT01

VT13 VT14 VT15 VT16

VT11 VT12VT09 VT10

COLOUR BLENDING SYSTEM

UNIVERSAL
TIX

SISTEMA TINTOMETRICO

VOIL
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Cod. 642.XXX

MATT
DECORATIVE PAINT

Prodotti decorativi
super opachi

Super matte decorative products

超哑光装饰产品

Produits décoratifs super mats

СУПЕРМАТОВЫЕ ДЕКОРАТИВНЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ

OPACUM

34



ULTRAMATT

EGGSHELL

SHIMMER

O
PA

C
U

M

1

1

 Effetto sfumato a pennello
Brush shaded effect 
画笔混合效果
Эффект растушевки кистью
Effet mélangé au pinceau

Eggshell & Ultramatt
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OPACUM
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COLOUR BLENDING SYSTEM

UNIVERSAL
TIX

SISTEMA TINTOMETRICO

8010-1

8934-1

8056-1

8044-1

8765-1

8079-1

8954-1

8604-1

8449-1

9037-1

8178-1

8537-4

8501-1

8780-1

8208-4

8339-1

8588-5

8468-5

8788-1

8351-1

OPACUM
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Cod. 627.XXX

Pittura decorativa effetto
madreperla liscia / sabbiata
/ velluto / opaco

Pearly effect decorative paint 
smooth / sandblasted / velvet / matt

光面/喷砂/丝绒/哑光珍珠母效果装饰漆

Peinture décorative effet nacre lisse/sablée
/ velours / mat

Гладкая/пескоструйная/бархатная/матовая декоративная 
краска с перламутровым эффектом

TEXTURE
DECORATIVE PAINT

OYSTAR

//

38



O
YS

TA
R

2 3

1

Effetto pioggia obliqua
Relief effect
雨滴质感
 эффект косых струй дождя
Effet de pluie oblique

 Effetto rilievo 
 Relief effect
浮雕质感
Рельефный эффект
Effet de relief

1

2

3

Effetto stencil
Stencil effect
筛板质感
Трафаретный эффект 
Effet pochoir

39



OYSTAR
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OL 01

0L18

OS13

OL25

OS20

OL 06

OL19

OS17

OL27

OS23

OL 13

OL20

OS18

OS01

OS25

OL17

OL23

OS19

OS06

OS27

OL = versione liscia / smooth version / 光滑
/ гладкая версия / version lisse / 

OS = versione sabbiata / sandblasted version / 喷砂
/ матовая версия / version sablée /

OYSTAR

COLOUR BLENDING SYSTEM

UNIVERSAL
TIX

SISTEMA TINTOMETRICO
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Cod. 624.XXX

TEXTURE
DECORATIVE PAINT

Pittura decorativa effetto
sabbiato metallizzato

Decorative paint with sandblasted
and metallic effect

喷砂金属质感装饰性涂料

Peinture décorative métallisée effet sablé

ДЕКОРТИВНАЯ КРАСКА С МАТОВЫМ
МЕТАЛЛИЧЕСКИМ ЭФФЕКТОМ

QIBLI

42



Q
IB

LI

2 3

1

Effetto materico (oro e platino)
Material effect (gold and platinum)
金铂材质质感
Фактурный эффект золотистый 
с платиновым 
Effet de matière (or et platine)

 Effetto legno
Wood effect
木材质感
Эффект древесины 
 Effet bois

Effetto tessuto
Fabric effect
织物质感
Эффект ткани
Effet tissu

3

2

1
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QIBLI



SS 27

PS

GS 13

PS 19

CS 01

SS 01

SS 28

PS 01

GS 15

PS 20

CS 02

SS 16

SS 29

PS 06

GS 17

PS 23

CS 03

SS 24

SS 30

PS 13

GS 22

PS 25

CS 05

SS 25

PS 17

GS 23

PS 27

CS 06

SS 26

GS 02

PS 18

GS 27

SS

GS

CS

SS = base argento / silver base / 银底色  / основа серебро / base en argent / 

GS = base oro / gold base / 金底色 / основа золото / base en or / 

PS = base platino / platinum base / 铂底色 / основа платина / base platine / 

CS = base rame / copper base / 铜底色 / основа медь / base en cuivre / 

COLOUR BLENDING SYSTEM

UNIVERSAL
TIX

SISTEMA TINTOMETRICO

QIBLI
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Cod. 619.XXX

TEXTURE
DECORATIVE PAINT

Pittura decorativa
effetto seta cinese

Decorative paint with chinese silk effect

中国丝绸质感的装饰性涂料

Peinture décorative à effet soie chinois

ДЕКОРАТИВНАЯ КРАСКА С ЭФФЕКТОМ 
КИТАЙСКОГО ШЕЛКА

OR
GAN

ZA
46



O
R

G
A

N
Z

A

2

1

Stesura a pennello
Brush application
刷涂
Нанесение кистью
Étaler au pinceau

2

Effetto kimono
Kimono effect
和服质感
  Эффект кимон
Effet Kimono

1

47



ORGANZA

48



ORGANZA
OR 01

OR 07

OR 19

OR 13

OR 25

OR 02

OR 08

OR 20

OR 14

OR 26

OR 03

OR 09

OR 21

OR 15

OR 27

OR 04

OR 10

OR 22

OR 16

OR 28

OR 05

OR 11

OR 23

OR 17

OR 29

OR 06

OR 12

OR 24

OR 18

OR 30

COLOUR BLENDING SYSTEM

UNIVERSAL
TIX

SISTEMA TINTOMETRICO
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Cod. 621.XXX

CONCRETE
DECORATIVE PAINT

Stucco decorativo
effetto stucco antico

Decorative stucco with antique stucco effect

古典粉刷效果的装饰灰泥

Stuc décoratif effet stuc antique

ДЕКОРАТИВНАЯ ШТУКАТУРКА ПОД СТАРИНУ

CA’
VENEZIA

50



2 3

1

1

2

3

CA
’ V

EN
EZ

IA

Effetto stucco veneziano lucido
Glossy Venetian Stucco Effect
光滑的威尼斯灰泥效果
Эффект глянцевой
венецианской штукатурки
Effet stuc vénitien brillant

Effetto spatolato
Spatula effect
抹刀质感
Эффект шпаклевки
 Effet spatule

Ca’Venezia & Perlatix

Effetto marmo
 Marble effect 
大理石效果
Мраморный эффект 
Effet marbre 
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CA’ VENEZIA

52



CA’ VENEZIA



Cod. 622.XXX

CONCRETE
DECORATIVE PAINT

Rivestimento murale
effetto marmorino

Wall covering with marmorino effect

大理石质感的墙壁覆料

Revêtement mural effet marbre

НАСТЕННОЕ ПОКРЫТИЕ ПОД МРАМОР

MARMA
ROS

54



2

1

M
A

RM
A

RO
S

1 2

Effetto spatolato
 Spatula effect
抹刀质感
Эффект шпаклевки 
Effet spatule

55



MARMAROS



COLOUR BLENDING SYSTEM

UNIVERSAL
TIX

SISTEMA TINTOMETRICO

I colori qui riprodotti sono disponibili per  CA’VENEZIA (codice ST) e MARMAROS (codice MR)

The colours reproduced here are available for  CA’VENEZIA (ST code) and MARMAROS (MR code)

此处所列出的色彩均可用于CA’VENEZIA（代码ST）和MARMAROS（代码MR）系列产品

Воспроизведенные здесь цвета в наличии для CA’VENEZIA (код ST) и MARMAROS (код MR)

Les couleurs reproduites ici sont disponibles pour CA'VENEZIA (code ST) et MARMAROS (code MR)

ST01 ST02 ST03 ST04

ST01

ST09

ST08

ST04

ST12

ST05

ST13

ST21

ST20

ST16

ST24

ST17

ST25

ST33

ST32

ST28

ST36

ST29

ST37

PM 45

ST44

ST40

PM 48

ST41

ST49 ST52

ST53 ST56

MARMAROS
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TIBERIUS
Cod. 626.XXX

CONCRETE
DECORATIVE PAINT

Rivestimento murale
effetto travertino

Travertine effect wall covering

石灰石质感的墙壁覆料

Revêtement mural effet travertin

НАСТЕННОЕ ПОКРЫТИЕ ПОД ТРАВЕРТИН

58



2

1

3

TI
BE

RI
U

S

1 Tiberius & Glacial

Pietra spaccata
Split stone
裂石
Колотый камень 
Pierre fendue

2

Effetto bamboo
 Bamboo effect
竹林质感
Эффект бамбука
Effet bambou 

Tiberius Madreperla

3

Maiolica intonacata
 Plastered majolica
石膏质感马约卡
Оштукатуренная 
майолика
Faïence plâtrée 

Tiberius & Glacial
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TIBERIUS

60



TR 01

TR 05

TR 09

TR 02

TR 06

TM 17

TR 03

TM 18

TR 04

TR 08

TM 15

TM 19

TM 14

COLOUR BLENDING SYSTEM

UNIVERSAL
TIX

SISTEMA TINTOMETRICO

TIBERIUS

TR = base bianca / white base / 底漆
 основа / socle blanc / 

TM = base bianco madreperla / pearl white base version 
珠光白底色 / основа белого перламутровая

 base en nacre blanche /
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Cod. 626.XXX

CONCRETE
DECORATIVE PAINT

Tiberius effetto cemento
Tiberius beton effect

水泥质感提比略

Tiberius, effet ciment

TIBERIUS  С ЭФФЕКТОМ ЦЕМЕНТА

TIBERIUS
BETON

62



2

1

3

TI
BE

RI
U

S
BE

TO
N

1

Effetto intonaco
Plaster effect
石膏质感
Эффект штукатурки
Effet plâtre

2 Qibli & Tiberius Beton

Effetto damascato
Damask effect
 大马士革的效果
Эффект дамаска
 Effet damassé

3

Calcestruzzo urban chic
Urban chic concrete
城市别致的混凝土
Городской шик из бетона
Béton urbain chic

Tiberius Madreperla
& Tiberius Beton

63



TR = base bianca / white base / 底漆 / основа / socle blanc / 

TR 07 TR 10 TR 11 TR 12 TR 13

TIBERIUS BETON

4

Effetto cemento 
Beton effect
水泥质感
Эффект цемента
Effet plâtre

5

4

5
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TIBERIUS BETON
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RUSTIX
Cod. 209.XXX

Smalto decorativo
effetto ruggine

Rust effect decorative enamel

生锈质感底漆

Effet de la rouille émail décoratif

ДЕКОРАТИВНАЯ ЭМАЛЬ С ЭФФЕКТОМ 
РЖАВЧИНЫ

OXIDATIVE
DECORATIVE PAINT

66



R
U

ST
IX

1

2 3

Ruggine su stencil
Rust on stencil 
模具锈迹
Ржавчина на трафарете
Rouille sur pochoir

Effetto ruggine
Rust effect
 生锈质感
Эффект ржавчины
Effet rouille

Patina
 Patina
铜绿
 Глянец 
Patine

Tiberius & Rustix

1

2

3
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RUSTIX
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FERRO OSSIDATO RAME OSSIDATO

RUSTIX
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ENDLESS
DECORATIVE PAINT

Ciclo decorativo
effetto cemento

Decorative cycle with concrete effect

水泥质感装饰工序

Cycle décoratif effet ciment

ДЕКОРАТИВНЫЙ ЦИКЛ С ЭФФЕКТОМ ЦЕМЕНТА

NANO
FLOOR

Cod. 680.XXX

70



N
A

N
O

FL
O

O
R

1

2

1 2

 Effetto cemento 
Concrete effect
水泥质感
Эффект цемента
Effet béton

Spatolato bicolore
Two-colored spatula
双色抹泥刀
Кистевой эффект двухцветный
Spatule bicolore
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NANOFLOOR
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NF 22 NF 23 NF 24

NF 07 NF 08 NF 09

NF 19 NF 20 NF 21

NF 13 NF 14 NF 15

NF 16 NF 17 NF 18

NF 02 NF 03NF 01

NF 10 NF 12NF 11

NF 04 NF 05 NF 06

COLOUR BLENDING SYSTEM

UNIVERSAL
TIX

SISTEMA TINTOMETRICO

NANOFLOOR
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1

4

2

5

3

TOOLS FOR DECORATIVE PAINT

1

Spatola in plastica
Plastic spatula
塑料抹泥刀
Пластмассовый шпатель
Spatule en plastique

5

Pettine in plastica
Plastic comb
塑料牙板
Пластиковый гребень
Peigne en plastique

2

Spatola in acciaio
Steel spatula
钢制抹泥刀
Стальной шпатель
Spatule en acier

3

Tappetino
Mat tool
垫板
Специальная щетка
Tapis

4

Tampone effetto legno
Wood effect pad
木材材质缓冲
Малярный тампон с эффектом 
дерева
Coussin effet bois
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7

6
PRIMER UNIVERSALE - Fondo universale bianco o colorabile a tintometro, 
adatto come mano preventiva nei cicli decorativi. Formato: 4L / 14L

UNIVERSAL PRIMER - Universal white or tinting primer, suitable as a 
preventive coat in decorative cycles. Format: 4L / 14L

通用底漆 - 白色或可调色通用底漆，适用于装饰工序中的预处理。规格：4
升/14升。

УНИВЕРСАЛЬНАЯ ГРУНТОВКА - Универсальная грунтовка белая 
или окрашиваемая с использованием колеровочной машины, 
подходящая в качестве первого слоя в декоративных циклах. 
Формат: 4L 14L

APPRÊT UNIVERSEL - Primaire universel blanc ou teinté, adapté 
comme couche préventive dans les cycles décoratifs. Format : 4L / 14L

CERA PROTETTIVA - Ideale come finitura del prodotto Ca’Venezia. Rende 
più idrorepellente e lucido lo stucco decorativo sottostante. Formato: 1L / 2L

PROTECTIVE WAX - Ideal as a finish for the Ca’Venezia product. It makes 
the decorative stucco underneath more water-repellent and shiny. Format: 
1L / 2L

保护蜡 - 是CA’VENEZIA产品的理想抛光用品。令装饰涂料防水性更强，更显光
彩。规格：1升/2升

ЗАЩИТНЫЙ ВОСК - идеален в качестве отделки продукта 
Ca’Venezia. Усиливает водонепроницаемость и придает глянец 
декоративной штукатурке, которую покрывает. Формат: 1L 2L

CIRE PROTECTRICE
Idéale comme finition pour le produit Ca’Venezia. Rend le stuc décoratif 
sous-jacent plus hydrofuge et brillant. Format : 1L / 2L

6

Spugna decorativa
Decorative sponge
装饰海绵
Декоративный спонж
Éponge décorative

7

Spalter
Spalter
细毛刷
Широкая кисть Spalter
Spalter
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UNIVERSALTIX
IL SISTEMA 
TINTOMETRICO TIXE

Il sistema tintometrico UniversalTix 
by Tixe in grado di riprodurre fedel-
mente qualsiasi tinta dei suoi prodotti. 
All’interno del sistema sono già pre-
senti diverse famiglie di prodotti, sia 
base acqua che base solvente.

UNIVERSALTIX, TIXE’S 
COLOUR BLENDING 
SYSTEM

UniversalTix colour blending system 
by Tixe, capable of faithfully reprodu-
cing any shade of its products. The-
re are many product families, both 
water and solvent based, inside the 
system.

UNIVERSALTIX
TIXE公司调色系统
TIXE有限责任公司推出配有
UniversalTix自动调色系统的手动配
色机，能够如实再现产品的任何色
泽。该系统已有15个系列产品，包括
水基型和溶剂型。

UNIVERSALTIX
Колеровочная система 
TIXE
Компания TIXE предлагает 
ручную колеровочную маши-
ну с колеровочной системой 
UniversalTix by Tixe, которая 
в состоянии точно воспроиз-
водить любой материал соб-
ственного производства. Внутри 
системы уже присутствуют про-
дукты различных типов как на 
водной основе, так и на основе 
растворителя

UNIVERSAL
TIXTIX

SISTEMA TINTOMETRICO

Tintometro elettronico compatto, dosaggio 
volumetrico sequenziale.

•  Sistema di dosaggio volumetrico 
sequenziale

•  Sgabello posizionamento barattoli 
automatico (opzionale)

• Pompe a pistone da 0,6 lt/min
• Dosaggio fino a 1/384Y

Compact electronic colorimeter, sequential 
volumetric dosing.

• Sequential volumetric dosing system
• Automatic jar positioning stool (optional)
• 0.6 lt/min piston pumps
• Dosing up to 1/384Y

• 紧凑型电子比色计，连续体积计量.

• 顺序容量计量系统
• 自动罐定位凳（可选）
• 0.6 升/分钟活塞泵
• 剂量高达 1/384Y

Компактный электронный 
колориметр, последовательное 
объемное дозирование,

•  Система последовательного 
объемного дозирования.

•  Подставка для автоматического 
позиционирования банок (опция)

•  Поршневые насосы 
производительностью 0,6 л/мин

• Дозирование до 1/384Y

MANUAL

• Up to 20 canister
• Canister Volume 2L
• Mixing 1 cycle 10 minutes long every 6 
hours in automatic mode
• Pushbutton for manual mixing for 10 
minutes each time it is pressed
• Adjustable surface for the containers 
made of stainless steel
• Optional: drip catcher, base, timer
• Possible customization 

手动的

• 最多 20 个罐

• 罐容量：2 升

• 每6小时自动执行一次10分钟的混合工序

• 手动激活按键，每次可启动10分钟混合

• 可调节的不锈钢支撑表面

• 可选：防滴器、底座、计时器

• 可自定义色彩

MANUALE

• Fino a 20 canestri
• Capacità canestro: 2 litri
• Miscelazione 1 ciclo di 10 minuti ogni 6 
ore in automatico
• Pulsante per miscelazione in manuale di 
10 minuti ad ogni attivazione
• Piano di appoggio contenitori regolabile 
in acciaio inossidabile
• Optional: salvagoccia, basamento, timer 
• Possibili personalizzazioni

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
• До 20 канистр
• Емкость канистры: 2 литра
• 10-минутный цикл смешивания 
каждые 6 часов в автоматическом 
режиме
• Кнопка для смешивания в ручном 
режиме: цикл продолжительностью 
10 минут после каждого нажатия
• Регулируемая полка для контейне-
ров из нержавеющей стали
• Факультативно: пробка-непроли-
вайка, основание, таймер
• Возможна персонализация

TINTOMETRO
MANUALE

HUMMINGBIRD
SANTINT A4B
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UNIVERSALTIX
LE SYSTÈME DE
TEINTURE TIXE

Le système de teinture UniversalTix 
by Tixe peut reproduire fidèlement 
n’importe quelle couleur de ses pro-
duits. Au sein du système, il existe 
déjà plusieurs familles de produits, à 
la fois à base d’eau et à base de sol-
vant.

BIANCO XUW 740.901

GIALLO UC 740.902

GIALLO UY 740.903

GIALLO UH 740.904

GIALLO OSSIDO XUY 740.905

ARANCIO UO 740.906

ARANCIO OSSIDO XUO 740.907

ROSSO UR 740.908

ROSSO OSSIDO XUR 740.909

MAGENTA UP 740.910

VIOLETTO UV 740.911

VERDE UG 740.912

VERDE XUG 740.913

ROSSO UF 740.914

BLU UB 740.915

NERO UN 740.916

GIALLO XUL 740.917

ROSSO XUD 740.918

BLU OSSIDO XUB 740.919

NERO OSSIDO XUN 740.920

PASTE COLORANTI / Coloring Pastes / 色膏 
Колеровочные пасты / Pâtes colorantes /

Per prodotti ad uso interno
For products for indoor use
用于室内产品
для продуктов для внутреннего 
использования
Produits à usage interne

Per prodotti ad uso esterno
For products for outdoor use
用于户外产品
для продуктов для наружного 
применения
Pour les produits à usage externeColorimètre électronique compact, dosage 

volumétrique séquentiel,

• Système de dosage volumétrique 
séquentiel
• Tabouret de positionnement automatique 
des bocaux (en option)
• Pompes à piston de 0,6 l/min
• Dosage jusqu’à 1/384Yn

MANUEL

• Jusqu’à 20 bidons
• Capacité bidon : 2 litres
• Mélange automatique 1 cycle de 10 
minutes toutes les 6 heures
• Bouton de mélange manuel pendant 10 
minutes à chaque activation
• Surface d’appui du récipient en inox 
réglable
• En option : attrape-gouttes, socle, 
minuterie
• Possible personnalisations
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... to each his own style.
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... to each his own style.
TIXE srl 
Via C. Ferrari, 49  (Fraz. Pratalborato) 
15060 CAPRIATA D’ORBA (AL)  ITALY 
Tel. +39 0143 46397  |  mail@tixepaint.com

DECORATIVE
PAINT COLLECTION

www.tixepaint.com

Quality Management System certified ISO 9001: 2015




